EAAHNIKH AHMOKPATIA

NEPIDEPEIA AN. MAKEAONIAZ & OPAKHZ

FENIKH A/NZIH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY
MNEPIBAAANONTOZ KAl YTIOAOMOQN
A/NZH TEXNIKQN EPTQN
NEPIDEPEIAKHZ ENOTHTAZ EBPOY

EPrO: "ENEIFOYZEX NAPEMBAZEIZ A
THN AMNOKATAZTAzH
AEITOYPIIKOTHTAZ TQON PEMATQN TH2
MN.E. EBPOY META TIZ ENTONEZ2
BPOXONTQZEIZ THZ 12-01-2021 - ®AZH
B™".

YNOEPIO: "ENEITOYZEZ NAPEMBAZEIZ
A THN ANOKATAZTAZH TH2
AEITOYPTIKOTHTAZ TQON PEMATQN
TQN AHMQN AIAYMOTEIXOY KAI
ZOYODAIOY - DAZH B™.

XPHMATOAOTHZH: ZAEN 831

KAE: 2022EMN83100001
NPOYNOAOIzZMOZ: 5.813.612,00 €
TONOZ: AHMOI AIAYMOTEIXOY
ZOYODAIOY

ANAAYTIKH IPOMETPHXH MEAETHX

A/A EIAOZ EPIAZIQN

YNMOOMAAA A: XQMATOYPTIKA

KaB@apiopoi KOITWV TTOTANWYV | PEMHATWY aTTO QUTOQPUR

BAdoTtnon.

AvtAhiooTdaio A5.

3 XAW. *40 . =

Pépa otnv trepioxr Tou Euyevikou.
2 XAY. *40 p. =

Aidupo péua otnv TTEPIoYN TNG KapwTAg.
2XA\u. *40pp.* 2=

MAnaiov Tou avtAiooTaciou A4.

1 XAY. *40 p. =

Pépa Kiooapiou.

1 xAU. *30 Y. =

Péua AUpag.

2 XAW. *25 . =

Péua Mavdpag

1XAu*25 . =

Péua KapnAotroéTtauou.

4 Ay *25 . =

MOZOTHTA AT. KQA. MON. KQA ANAOG
APOP.

A1 4.03 oTp. YAP 6054

120,00

80,00

160,00

40,00

30,00

50,00

25,00

100,00



Pépa Zapdvtn SUTIKA.

4,5 yAu. * 40 p.

Péua Zapdvrtn duTIKd, KABeTO péua 1.
2,5 xAu. * 30 p.

Péua Zapdvrtn duTIKG, KABETO péua 2.
3,5 xAM. * 30 .

Péuarta evrog oikiopou MNpofaTtwvag.
1,7 XAu. * 25 p.

Péua BopeloduTika oIKiouou MNpofaTtwvag.
2,7 xAu. * 30 p.

Péua voTia oikiopoU MpofaTtwvag.

0,5 xAp. * 30 p.

Pépata evidg oikiopou Tuyxepou.

1 XAY. * 25 p.

Péuarta duTiké olkiouoU Quuapidg.

1 XA, * 30 p.

Pépa evrdg kail voTia OIKIouoU KapwTng.
2,2 xAu. * 25 p.

Pépa evrdg oikiopoU EAagoywpiou.

1 XAY. * 25 p.

Péua evtdg kal SUTIKA oIKIopoU Kuavig.
2,3 xAu. * 25 p.

2TpoyyuAoTroinon:

2UvoAo:

MeTag@opég pe auTokivnTo 310 HECOU 0dWV KAARG
BaréTnTAG.
(117.000,00 p3 + 11.500,00 p3) * 50,00 km =

3.000,00 p3 * 150,00 km =
7.500,00 p3 * 80,00 km =
Z1poyyuAoTroinon:

ZUvoAo:

Ekoka@n Oepediwv TEXVIKWYV £EpYywV o€ £8A(POG YAIWDEG-

NHIBpaxwdeg.

AvTtAiooTdolo A5.

ATTo¢AAWON KATECTPANPEVOU avaxwuaTog: (6,00 u + 12,00 u) /2
*3,00 p *0,5=13,50 p2 AapBdverai 15,00 p2 yia pyrikog 300,00

M. = 15,00 y2 * 300,00 y =
Mpog EAagoxwpl.
Opauon avaxwpaTtog urikoug 150 p.

Ekokagr Baong o€ BABog 1 y. kKal cuvappoyng TTaAaiou - véou

avayxwpartog: 150,00 y* 12,00 p * 1,00 y =
15,00 u2 *20,00 y *2 =

AvTtAiooTtdoio A7.

180,00

75,00

105,00

42,50

81,00

15,00

25,00

30,00

55,00

25,00

57,50

104,00
1.400,00

A3 ZYNT.1 m3*km OIK. 1136

6.425.000,00
450.000,00
600.000,00
125.000,00
7.600.000,00

A4 3.17 m3 YAP 6054

4.500,00

1.800,00

600,00



AloTouR avaKATOOKEUAG avaxwuaTog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 p2, AauBaverai 15,00 p2 yia yikog 200,00 y. = 3000,00
15,00 p2 * 200,00 p =

A6 avtAiooTtdcoio A7 TTpog MNoAid.

AloToun avaKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 py2, AauBaverai 15,00 p2 yia yikog 1.000,00 py. = 15.000,00
15,00 p2 * 1.000,00 p =

Meploxr Euyevikou.

AloToun avakKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00

M *0,5=13,50 AapBaverar 15,00 p2 yia pikog 1.000,00 p. = 15.000,00
15,00 p2 * 1.000,00 p =

4 Opavoeig avaxwuaTwy ouvoAikou prikoug 200 p.

Ekokaen Baong o€ BdBog 1 . kai cuvapuoyrg TTaAaiol - véou
avaywpartog: 200,00 y* 12,00 uy * 1,00 y =

15,00 *20,00*2* 4 = 2.400,00

2.400,00

Meploxr EAagoywpiou.

AloToun avakaTaoKEUAG avaxwuatog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 y2 AauBaverar 15,00 p2 yia yikog 50,00 Y. = 750,00
15,00 u2 * 50,00 p =

2 Opauoeig avaxwudTwy guvoAikou prkoug 150 p.

Ekokaen Baong o€ BdBog 1 . kai cuvapuoyrg TTaAaiol - véou

avayxwparog: 150,00 y * 12,00 y * 1,00 p = 1.800,00
15,00 u2*20,00p*2*2= 1.200,00
Opauon avaxwpatog atov Epubpotrétapo prnkoug 150 p.

Ekokagr Bdong og BABog 1 y. Kal cuvappoyng TTaAaiou - véou 3.00000
avayxwpartog: 150,00 y * 20,00 p * 1,00 y = ’
30,00 y2* 35,00 u*2= 2.100,00

Mepioxn KapwTAg.

AloToun} avakaTaoKeUAg avaxwuaTog: (6,00 y + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 p2 AauBdaverai 15,00 p2 yia yrikog 800,00 p. = 12.000,00
15,00 y2 * 800,00 y =

3 priyparta cuvoAikoU prkoug 60 .

Ekokagr Baong og fABog 1 y. kKal guvappoyng TTaAaiou - véou

avaxwparoc: 60,00 p * 12,00 p * 1,00 p = 720,00
15,00 y2*20,00 p*2*3 = 1.800,00
210 avtAiooTdaio A4.

Pryua pfikoug 50 p.

EKch’x(pr'] Bdong og BABog 1 y. Kal cuvapuoyng TTaAaiou - véou 600.00
avaxwpartog: 50,00 p * 12,00 p * 1,00 p = '
15,00 u2*20,00 p* 2 = 600,00

Mepioxn Mavng.

AloToun) avaKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 y + 12,00 p)/2 * 3,00

M *0,5=13,50 y2 AauBaverai 15,00 p2 yia yikog 1.700,00 p. =  25.500,00
15,00 p2 * 1.700,00 p =

3 pAypaTta cuvoAikou urikoug 300 .

Ekokagr Baong o€ BABog 1 y. kKal cuvappoyng TTaAaiou - véou
avaywpartog: 300,00 y* 12,00y * 1,00 y =

20,00 y2*20,00p*2*3 = 2.400,00

3.600,00

Meploxr Kuavig.



AloToun avakKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 y2 AauBaverar 15,00 p2 yia yikog 150,00 p. =
15,00 y2 * 150,00 y =

Mepioxn Kuavrg mpog KougodRouvo.
AloToun avaKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00

M *0,5=13,50 p2 AauBaverar 15,00 p2 yia urkog 300,00 p. =
15,00 p2 * 300,00 p =

2 pAypaTta cuvoAikou urikoug 100 .

Ekokagr Baong o€ BaBoOG 1 W. Kal CUVapPPOyRS TTaAalou - véou
avayxwparog: 100,00 y* 12,00 y * 1,00 y =

15,00 y2*20,00 u*2*2=

Meploxr AidupoTeixou Kovid oTo aviAiooTdaolo.

AlaTopR avaKATAoKEURG avayxwpaTtog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 4,00
M *0,5=18,00 2 AauBdaverai 22,00 p2 yia yrkog 150,00 p. =
22,00 u2 * 150,00 y =

AloToun avakaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 5,00
M *0,5=2250 u2 AauBaveral 25,00 p2 yia uikog 50,00 Y. =
25,00 2 * 50,00 y =

Pépa KapnAotrotauou

2TpoyyuAoTroinon:

2U0voAo:

AvtAnTika ouykpoTtijpara diesel i Bevqivokivnta 1o0x0og 10,0
€wg 20,0 kW.
Kart' ekTipnon

2UvoAo:

Ekpifwon peydAwyv dévdpwyv repipéTpou Koppou atrd 0,31
MéXpP1 0,60 m
Kart' ekTipnon

2UvoAo:

Zuvnon ddveia uAikwv Karnyopiag E2 éwg E3
AauBaveral wg n dla@opd avAUESa O€ ETTIXWON KAl EKOKAQ:
207.000,00 p3 + 3.000 u3 - 122.000,00 p3 =

MooooT6 20% akatdAANAwV TTPOG ETTIXWON:
2TpoyyuAoTroinon:

Z0voAo:

YméBaon odooTpwaoiag perafAnTtou Tréyoug.

AvTAiooTdoio AS.

300,00 p * 6,00 y* 0,20 p =

Mpog EAagoxwpl.

190,00 p * 6,00 y * 0,20 y =
AvTAhiooTdolio A7.

200,00 p * 6,00 y * 0,20 p =

A6 avtAiooTacoio A7 TTpog MNoAid.
1.000,00 p * 6,00 u* 0,20 pu =

2.250,00

4.500,00

1.200,00

1.200,00

3.300,00

1.250,00

315,00
7.215,00

122.000,00

400,00
400,00

800,00

800,00

88000,00

24400,00
4600,00
117.000,00

360,00

228,00

240,00

1.200,00

A5 6.01.01.05 h

A6 Z22 TEM

A7 A-18.1 m3

A9 TI-11 ma3

YAP 6110

NPx 5354

OAO-1510

OAO-
3121.B



Meploxr Euyevikou.

1.360,00 p * 6,00 p * 0,20 p =

Meploxr EAagoxwpiou.
280,00 p * 6,00 p *0,20 p =

Opauaon avaxwpatog atov EpuBpotrétapo prnkoug 150 .

220,00 p * 8,00 u* 0,20 p =
Meploxr Kapwtng.

980,00 p * 6,00 p * 0,20 p =
270 avTAiooTdolo A4.

90,00 p * 6,00 p * 0,20 p =
Meploxn Mavng.

2.120,00 p* 6,00 u* 0,20 p =

Meploxh Kuavig.
150,00 p * 6,00 p * 0,20 y =

Mepioxn Kuavng mpog KougodRouvo.

480,00 p * 6,00 u * 0,20 y =

Meploxr AidupoTeixou Kovid oTo aviAiooTdaolo.

200,00 p * 6,00 p * 0,20 p =
Mepioxi Mavodpag.

500,00 y * 6,00 p * 0,20 p =
Meploxn Kiooapiou.

300,00 p * 6,00 p* 0,20 p =
Mepioxn AUpag.

200,00 p * 6,00 p * 0,20 p =
Péua KapnAotrétapou.
70,00 p*6,00 u* 0,20 y =
Péua Zapavrn.

320,00 p * 6,00 p. * 0,20 p.
2ZTpoyyuAoTroinon:

2UvoAo:

KaTaoKeu CUPTTUKVWHEVOU avaXWHaToG a1rd UAIKA TTou
€XOUV TTPOOKOMIOOEi £TTi TOTTOU

AvTtAiooTdaolo A5.

AloToun} avaKaTaoKeUAG avaxwuaTog: (6,00 y + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 p2 AauBdverar 20,00 p2 yia pyrkog 300,00 p. =

20,00 p2 * 300,00 p =
Mpog EAagoxwpl.

Opauaon avaxwpaTog urikoug 150 .
AloToun} avaKaTaoKeUAG avaxwuaTog: (6,00 y + 12,00 p)/2 * 3,00
M = 27,00 u2 Aappaverar 32,00 u2 yia prikog 150,00 . = 32,00

p2 * 150,00 p =

Emixwon pdong oe B&6og 1 y. kai cuvappoyng Takaiol - véou
avayxwpartog: 150,00 y* 12,00 p * 1,00 y =

15,00 y2 * 20,00 y*2 =
AvTtAhiooTdolo A7.

AloTOUR avaKATOOKEUAG avaxwuaTog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 p2, AauBdverai 20,00 p2 yia pyrikog 200,00 p. =

20,00 2 * 200,00 p =

A6 avthiooTdoio A7 TTpog MNoAid.

1.632,00

336,00

352,00

1.176,00

108,00

2.544,00

180,00

576,00

240,00

600,00

360,00

240,00

84,00

384,00

660,00
11.500,00

A.10 5.01

6.000,00

4.800,00

1.800,00
600,00

4.000,00

m3

YAP 6079



AloTouR avOKATOOKEUAG avaxwuaTog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 p2, AauBdverai 20,00 p2 yia yrikog 1.000,00 p. =
20,00 p2 * 1.000,00 p =

Mepioxn Euyevikou.

AloToun avaKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 AapBdverar 20,00 p2 yia pikog 1.000,00 p. =
20,00 py2 * 1.000,00 p =

4 Opadoeig avaxwuaTtwy ouvoAikou prikoug 200 .
AloToun avakaTaoKeUAG avaxwuatog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00

M = 27,00 Aappaverar 32,00 y2 yia prkog 200,00 y. = 32,00 p2 *
200,00 p =

Emixwon Bdong og BéO6og 1 y. kai guvappoyng Taiaiol - véou
avaywpartog: 200,00 y* 12,00 y * 1,00 y =

15,00 *20,00*2*4 =

Meploxr EAagoywpiou.

AlaTopR avaKaTaokeURg avayxwpaTtog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 p2 Aaupaverai 20,00 p2 yia pkog 50,00 Y. =
20,00 y2 * 50,00 y =

2 Opaucelg avaxwUATwy auvoAikou prkoug 150 .

AlaTopR avaKaTaoKEURG avayxwpaTtog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00
M = 27,00 Aappaverar 32,00 u2 yia prkog 150,00 y. = 32,00 p2 *
150,00 p =

Emixwon pdong oe Ba6og 1 y. kai cuvappoyng Taiaiol - véou
avayxwparog: 150,00 y* 12,00 y * 1,00 y =

15,00 y2*20,00 u*2*2=

Opauon avaxwpatog aTtov Epubpotrétapo pyrnkoug 150 p.

AloToun} avakaTaokeung avaxwuatog: (8,00 p + 20,00 p)/2 * 4,00
M = 56,00 AapBaverar 60,00 2 yia prikog 150,00 y. = 60,00 p2 *
150,00 p =

Emixwon Bdong og BdO6og 1 y. kai guvappoyng TaAaiol - véou
avayxwparog: 150,00 y * 20,00 p * 1,00 p =

30,00 p2* 3500 u*2=

Mepioxn KapwTAg.

AloTouR avaKATOOKEUAG avaxwuaTog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00
M *0,5=13,50 p2 AapBdverai 20,00 p2 yia prikog 800,00 p. =
20,00 p2 * 800,00 p =

3 priyparta ouvoAikoU prkoug 60 .

AloTouR avaKATOOKEUAG avaxwuaTog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00
M = 27,00 y2 Aappaverar 32,00 p2 yia prikog 60,00 . = 32,00 p2
*60,00 p =

Emixwon Bdong og BaOog 1 y. kai guvapuoyng TaAaiol - véou
avaxwparog: 60,00 p * 12,00 y * 1,00 p =

15,00 u2*20,00pp*2*3 =

210 avtAiooTaaio A4.

Priypa prikoug 50 p.

AloToun) avaKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 8,00
M = 72,00 u2 Aappaverar 80,00 u2 yia prkog 50,00 y. = 80,00 p2
*50,00 p =

Emixwon pdong og B&6og 1 y. kai cuvappoyng Takaiol - véou
avayxwpartog: 50,00 p * 12,00 p * 1,00 p =

15,00 2 * 20,00 p * 2 =
Meploxr Mavng.

20.000,00

20.000,00

6.400,00

2.400,00

2.400,00

1.000,00

4.800,00

1.800,00

1.200,00

9.000,00

3.000,00

2.100,00

16000,00

1920,00

720,00

1800,00

4000,00

600,00

600,00



AloToun avakKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00

M *0,5=13,50 p2 AauBaverar 20,00 p2 yia yrikog 1.700,00 u. = 34000,00
20,00 p2 *1.700,00 p =

3 priyparta ouvoAikoU prikoug 300 p.

AloTouR avaKATOOKEUAG avaxwuaTog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00

M = 27,00 u2 AapBaverar 32,00 p2 yia pAkog 300,00 u. = 32,00  9600,00
p2 * 300,00 p =

Emixwon pdong og B&6og 1 y. kai cuvappoyng Taiaiol - véou
avaywpartog: 300,00 y* 12,00y * 1,00 y =

20,00 y2*20,00p*2*3= 2400,00
Meploxh Kuavig.

AloToun avaKaTaoKEUAG avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 3,00

M *0,5=13,50 y2 AauBaverar 20,00 p2 yia yrkog 150,00 p. = 3000,00
20,00 p2 * 150,00 y =

Mepioxn Kuavng mpog KougodRouvo.

AlaTopR avaKaTaoKeURg avayxwpaTtog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00

M *0,5=13,50 p2 AauBdaverai 20,00 p2 yia pyrikog 300,00 p. = 6000,00
20,00 p2 * 300,00 p =

2 priyparta aguvoAikoU prikoug 100 p.

3600,00

AlaTopR avaKaTaoKeURg avayxwpaTtog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 3,00

M =27,00 u2 AapBaverar 32,00 p2 yia pAkog 100,00 u. = 32,00  3200,00
M2 * 100,00 p =

Emixwon pdong og Bé6og 1 y. kai guvappoyng Taiaiol - véou
avayxwparog: 100,00 y * 12,00 y * 1,00 p =

15,00 u2*20,00p*2*2= 1200,00
Mepioxn AidupoTeixou KovTa aTo avTAIOOTATIO.

1200,00

AloTouR avaKATOOKEUAG avaxwuaTog: (6,00 u + 12,00 p)/2 * 4,00
p*0,5=18,00 p2 AapBdverar 27,00 p2 yia prikog 150,00 p. = 4050,00
27,00 p2 * 150,00 p =

AloToun} avakaTaoKeUAg avaxwuaTog: (6,00 p + 12,00 p)/2 * 5,00

M *0,5=22,50 u2 AapBaverai 30,00 p2 yia prkog 50,00 Y. = 1500,00
30,00 y2 * 50,00 y =

Mepioxn Mavdpag.

2.800pu3*1,5= 4200,00
Meploxn Kiooapiou.

1100 p3*1,5= 1650,00
Mepioxn AUpag.

900 u3*1,5= 1350,00
Mepioxn KaunAotrétapou Kopvo@wAidg.

110 y3*1,5= 165,00
Péua Zapavrn.

AlaToun) uTTEPUYPWONG AVOXWUATOG aypoTikou dpdpou: (7,00 p +

6,00 p)/2 * 1,00 p = 6,50 u2 Aappaverail 7,00 Y2 yia Prkog 2240,00

320,00 py. =7,00 y2 * 320,00 u =

2TpoyyuAoTroinon: 10.705,00

20voAo: 207.000,00

Emi)Xwoeig OpuyHATWY HE TTPOIOVTA EKOKAPWV XWPIig A11 5.03 m3 YAP 6066

I310ITEPEG ATTAITACEIG CUUTTUKVWONG.
AvtAiooTdaio A5.

Kpatipag diaotdoswy 50,00 y * 20,00 y * 3,00 y = 3.000,00



2UvoAo:

YNMOOMAAA B: EPTATPOZTAZIAZ KOITHZ KAI MPANQN

10

11

12

13

NiBoppITrég TTpOOTACING KOITNG KaI TIPAVWYV HE AiBoug
Aatopeiou, Bdpoug 5 éwg 20 kg

Mpog EAagoxwpl.

Opauon avaxwpaTog urkoug 150 p., eméupaon yia pnkog 15 p.

EKATEPWOEV TOU PryHATOG.
180,00 p* 7,00 u * 0,70 p =
Mepiox EAagoxwpiou.
100,00 p *7,00 p * 0,70 p =
Z1poyyuloTroinon:

2UvoAo:

NiBoppITrég TTPOOTACING KOITNG KaI TIPAVWYV HE AiBoug
Aatopeiou, Bdpoug 100 éwg 200 kg

Mpog EAagpoywpl.

Opauaon avaxwpaTtog uikoug 150 ., eTéufaon yia pnkog 15 p.

EKATEPWOEV TOU PryUATOG.
180,00 p * 7,00 p * 0,70 p =
Meploxr EAagoywpiou.
100,00 y *7,00 p * 0,70 p =
ZTpoyyuAoTroinon:

ZUvoAo:

ZUPHATOTTAEY MO KOl CUPHATA CUPHATOKIBWTIWY,

YaABaviopéva pe Kpdpa yweudapyupou - ahoupiviou (Galfan:

95%Zn - 5%Al)

AlooTdoeig ouppaTokiBwTiou: 2,0y * 1,0 u* 1,0 y
Péua KaunAotrétapou Kopvo@wAidg.

(70,00 u * 9,00 Tep/p * 23,0 kgr/tep)/2 =

Péua Zapdvrn, duo Béoeig cuvoAikou prikoug 750,00 p.
(750,00 p * 9,00 Tep/p * 23,00 kgr/tep)/2 =

2TpoyyuAoTroinon:
Z0voAo:

Kartaokeun @arvwyv

EpBadov avolyuévou ouppatokiBwtiou 2,0 y * 1,0y *1,0 u =
11,0 u2

Péua KaunAotrétapou Kopvo@wAidg.

(70,00 p * 9,00 tep/p * 11,00 T.p./TEN)/2 =

Péua Zapdvrn, duo Béoeig ouvoAikou prikoug 750,00 p.
(750,00 p * 9,00 Tep/p * 11,00 1.u./TEP)/2 =
2TpoyyuAoTroinon:

20volo:

3.000,00

B.1 ZX. 8.04.02 m3

882,00

490,00
128,00
1.500,00

B.2 xX. 8.04.03 m3

882,00

490,00
128,00
1.500,00

OAO B-
B3 6512 kgr

7.245,00

77.625,00

1.130,00
86.000,00

OAO B-
65.2

3.465,00

37.125,00
410,00
41.000,00

YAP 6157

YAP 6158

OAO-2311

OAO-2312
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NMARpwon @arvwyv.
Pépa KapnAotrotauou KopvogwAidg.
70,00 p * 9,00 p3/p =

Péua Zapdavrn, duo Béoeig cuvoAikou prikoug 750,00 p.

(750,00 p * 9,00 p3/u =
2TpoyyuAoTroinon:
20volo:

ANe€avépoLTTIOAN 08 - 12 - 2022
O YYNTAZGARGIOS KOUTROULAS

Jan 112023 12:14 PM
GEORGIOS KOUTROULAS

KOYTPOYAAZ FEQPTIOX
MNOA MHX/KOZX ME pe A'R

OAO B-
65.3

630,00

6.750,00

120,00
7.500,00

m3

OAO-2313
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